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Klasse: 6
Note:

(Arbeitszeit: 45 min)
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Mathematiktest in der Jahrgangsstufe 6 am 27. September 2007
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Anzahl der Dreiecke:

Bestimme die Anzahl aller Dreiecke, die in der Zeichnung enthalten sind.
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Jahrgangsstufe 6

Wie viele Flaschen Apfelsaft zu je einem halben Liter kannst du aus einem Fass, das

80 Liter Apfelsaft enthalt, abftllen?
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Wie lange braucht er zum Ausdrucken eines Textes von 9 Seiten?

Gerdas Laserdrucker druckt 6 Seiten pro Minute.
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Fenster

3,

10 m
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Wie viele Zaunpfosten braucht man flr einen 10 m langen, geraden Zaun, wenn sie in

einem Abstand von 2 m aufgestellt werden?
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Die Wand eines Klassenzimmers soll
gestrichen werden (siehe Skizze).
Wie viele Quadratmeter sind das?
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450 500 549 550

Welche Zahl liegt genau in der Mitte zwischen 99 und 999?
449
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